STUDENT’S FEEDBACK ON CURRICULUM AND
AMBIENCE OF THE INSTITUTION

How do you rate the Canteen services provided at the college?
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How do you rate the Placement Training Period at the campus?
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How do you rate the college support participation in Sports activity?
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How do you rate the placement training period at the campus?

Students Feedback Analysis 2022-23
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TEACHER’S FEEDBACK ON CURRICULUM AND
AMBIENCE OF THE INSTITUTION
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Governance
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PARENT’S FEEDBACK ANALYSIS
Facilities given to your wards

PARENTS FEEDBACK
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ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

How would you rate courses like Design/Programming/problem solving on the
basis of facilitating/developing innovativeness?
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